

各体育赛事正在全力以“复”



网络图

【本报体育记者 雷震 报道】美国网球公开赛顺利结束，美国四大职业联赛正如火如荼的进行，疫情的威胁时刻都在，但事实证明，生活如若能继续，比赛还是可以打的。于是，NCAA大学体育也迈开了重启的步伐。NCAA一级联赛委员会16日投票，2020-21大学男子和女子篮球赛季将于11月25日开始。

NCAA篮球部副总裁加维特表示，“新赛季将始于感恩节假期，这是篮球赛季成功启动的最佳时机，同时关注学生运动员的健康和安全，目标是争取2021年的冠军锦标赛。”

11月25日是个“好日子”，因为那时全国的大学将结束他们的秋季学期。加维特举例说，到11月25日的感恩节周，76%的DI学校或将完成他们的秋季学期。整个12月和1月上旬，大部分学生都呆在家，大学篮球赛季至少有六个礼拜的窗口期。

赛前的准备工作，NCAA是能省就省，11月25日之前，任何非联盟赛事、表演赛都不被允许举行，除非申请豁免权。比赛也是能减就减，球队可以参加的最多比赛场次和NCAA冠军赛的最少场次都有减少。比赛最多数量减少了4场，每支队伍可以打24或25场比赛，外加一个多队参加的赛事。比赛的最少数量减少了50%，降到13场。男子和女子篮球委员会都建议各队至少四场非联盟比赛。女队可以安排23场比赛，加上一个多队赛事，或25场比赛没有多队赛事。

完整的赛季前训练可以从10月14日开始，在赛季开始前

的42天里允许进行30次训练。委员会还批准了一项过渡期，允许球队在9月21日至10月13日之间每周参加12小时的力量训练、体能训练和技能培养。

2020-21赛季原本定于11月10日开始，杜克、密歇根州大、堪萨斯和肯塔基将参加“冠军精英赛”。目前还不清楚赛季初的比赛和赛季前两周的非赛区比赛何时或如何进行。各个联盟都在考虑在“受控环境”下打球。

11月25日开赛只是一个指导性意见，具体执行还要看到时候各联盟的具体情况。对于大家关心的“三月疯”冠军锦标赛，加维特表示，3月和4月举行68支球队和14个赛场的原计划暂时没变。

大学篮球复赛在即，大学美式橄榄球也是好消息不断。“大十联盟”（Big 10）也在周三宣布，联盟的校长们投票通过将10月24日重启赛季。一直力主复赛的川普总统也特意发推特表示庆贺。另外几大联盟中，大西洋岸联盟（ACC）和“大12”（Big 12）联盟已经开打，“东南联盟”（SEC）9月26日开打。唯一没有公布复赛的是“太平洋12校”（Pac-12），不过加州州长和俄勒冈州州长16日同时表示不反对比赛，为复赛开了绿灯。

大学体育是美国人业余生活的重要组成部分，学生返校复课，学生球员开始比赛。日子，正在朝恢复正常的方向缓慢前行。

体育简讯

本报体育记者 雷震

NFL新赛季开打，小马队开门不利

NFL新赛季开打，印第安纳波利斯小马队13日客场以20：27不敌杰克逊维尔美洲虎队，无缘开门红。小马队20日回到主场迎战明尼苏达维京人队。

美网公开赛落幕

美国网球公开赛13日落下帷幕，2号种子蒂姆逆转险胜兹维列夫夺冠，成为男子90后球员单打大满贯第一人。日本名将大坂直美则卫冕女单冠军。

英超足球联赛开赛

2020-2021赛季英超足球联赛14日开始首轮较量，揭幕战中，切尔西客场凭借若日尼奥、詹姆斯和祖马的进球，3：1战胜布莱顿，取得开门红。

丹佛掘金再度大逆转，完胜洛杉矶快船

NBA西区半决赛第7场15日进行，丹佛掘金以104：89战胜洛杉矶快船，连续两轮系列赛完成1：3落后大逆转。他们西区决赛中对阵洛杉矶湖人队。

NBA季后赛东区决赛

NBA季后赛东区决赛15日开打，迈阿密热火加时赛以117：114战胜波士顿凯尔特人，系列赛总比分1：0领先。

林书豪挥别CBA，继续逐梦NBA

华人球星林书豪近日宣布，在效力北京男篮一个赛季后，他选择新赛季不回归CBA，而是再度去追梦NBA。

德国足球甲级联赛开展

德国足球甲级联赛开战，据政府最新政策，德甲允许球迷入场观赛，但限制每队主场入场人数为球场容纳量的20%。

东京奥运会，极力简化项目

东京奥组委和国际奥委会将对4个方面、60个项目进行简化，力图减少参加奥运的人数，减少场馆及运送基础设施，力图以各种形式削减成本。